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ATA DA CENTÉSIMA TRIGÉSIMA QUARTA REUNIÃO ORDINÁRIA DO 
COMITÊ DE INVESTIMENTO 
Aos 25 (vinte e cinco) dias do mês de janeiro de 2024, reuniram-se às 17:15 horas na 
sala de reuniões do Portoprev os integrantes do Comitê de Investimentos infra 
relacionados para conhecimento da rentabilidade dos fundos de investimentos de 
Dezembro/2023 e demais assuntos relacionados à carteira do Instituto. Iniciando a 
reunião o Sr. Presidente apresentou o extrato de rentabilidade referente ao mês de 
Dezembro/2023 acompanhado do relatório da consultoria financeira. Quanto ao mês em 
análise foi apontada uma variação patrimonial positiva da carteira de R$ 3.019.270,50 e 
variação patrimonial negativa de R$ 12.119,96 fechando o mês de Dezembro/2023 com 
patrimônio total de R$ 209.638.994,00. Assim corno no mês anterior, o comportamento 
negativo decorreu dos Fundos "estressados", sendo que tanto o segmento de renda fixa 
e variável performaram positivamente. No acumulado do ano destacou o Sr. Presidente 
quanto a superação da meta atuarial em 2,54. Assim como novembro, o mês de 
dezembro manteve uma melhor percepção do cenário econômico. Destacou o Sr. 
Presidente que, conforme amplamente divulgado na mídia especializada, o Ibovespa 
registrou o melhor desempenho desde 2019, sendo que as razões para o resultado do 
índice está o ciclo de cortes da Selic. Quanto menor a taxa de juros, menos rentável se 
torna a renda fixa, que utiliza o indicador como referência. Ainda, o mês de dezembro 
de 2023 foi mais um de ganhos para os ativos de risco na Renda Fixa, como os 
Prefixados e IPCA+ mais longos. Foi um mês de fechamento nas Taxas de Juros. Com  
supedâneo em publicações especialidade — Boletim-RPPS/CEF (Pezembro/2023) o Sr. 
Presidente destacou: "Com relação a política monetária, o Banco Central decidiu por 
apostar numa postura mais cautelosa mantendo o ritmo dos cortes em 50bps para as 
próximas reuniões. Dado o cenário mais benigno, tanto externo como doméstico, as 
curvas de juros nominal(prefixados), real (índice de preços) e implícita fecharam. (..) 
Em dezembro, o IBOV teve valorização de 5,38%, fechando aos 134.185 pontos. No 
acumulado do ano, a performance foi de 22,28%, melhor desempenho anual desde 
2019." Em continuidade à reunião foi informado pelo Sr. Presidente quanto ao 
encaminhamento via e-mail das publicações especializadas, tratando do cenário 
econômico e demais informações referentes ao mercado financeiro, bem como, 
relatórios de acompanhamento de Fundos integrantes da carteira de investimentos: 
BANCO BRADESCO: Enfoque Macro, Síntese Mensal Dezembro de 2023, Revisão de 
Cenário Jan/2024; RJI: 3a  semana de Dezembro à 3' semana de Janeiro/2024, Cart 
Mensal Dezembro/2023 e Destaque RJI; CEF — Carteira Sugerida Janeiro/2024 e 
Boletim RPPS Dezembro/2023; LDB — Relatório Macroeconômico referente 
Janeiro/2024, Segundo Semestre de 2023 e Quarto Trimestre de 2023. SANTANDER: 
Perspectiva Anual 2024; RELATÓRIOS DE GESTÃO: PIATA- Dezembro/2023 -
FUNDO INCENTIVO I - Novembro/2023; HAZ FUNDO IMOBILIÁRIO; LME IMA 
B, LME FIDIC E LEME FIC FIM - 4° Trimestre 2023. Prosseguindo a reunião, em 
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relação aos Fundos integrantes da carteira, foram apresentadas as seguintes 
informações: 
LEME FIC FIM CP — Foi apresentada convocação, voto e ata da Assembleia de 
17.01.2024 — reprovação das demonstrações financeiras do exercício findo em 
30.09.2023. 
GERAÇÃO DE ENERGIA — Foi apresentada a convocação e voto da Consulta Formal 
de 25.01.2024 - demonstrações financeiras do exercício findo em 30.06.2023. 
PIATA — foi apresentada informação quanto a confirmação do vencimento do Fundo 
em dezembro/2024, bem como, foi disponibilizado para conhecimento o comunicado 
aos cotistas, noticiando a amortização em favor dos cotistas no valor de R$ 100.000,00, 
na proporção de cada participação, decorrente do ativo Muriel do Brasil Indústria de 
Cosmético Ltda. ("Muriel"), atualmente denominada GFG Cosméticos Ltda. 
INCENTIVO I — FIDIC — Foi apresentado ato da Administradora alterando o artigo 3° 
do Regulamento para atualizar o endereço da Administradora, Distribuidora e 
Custodiante, bem como a exclusão do Parágrafo Primeiro do mesmo artigo. 
Partindo para o assunto final da reunião, o Sr. Superintendente apresentou aos presentes 
Memorando SUP 06-2024 que informa os procedimentos adotados em razão da 
segregação de massas. Esclareceu o Sr. Presidente que, em razão da Segregação de 
Massas foram criados o fundo em repartição e o fundo em capitalização, com recursos 
orçamentários, financeiros e patrimoniais registrados e contabilizados separadamente 
pelo PORTOPREV. Na data de 15.01.2024 e 16.01.2024 o PortoPrev recebeu dos entes 
os valores referentes à "Reserva Mínima do Fundo em Repartição", sendo R$ 74.442,54 
da Câmara Municipal e R$ 2.084.284,86 da Prefeitura Municipal. Para não ficar com 
esse numerário sem rentabilização, até a finalização das providências burocráticas para 
aplicação dos recursos, os valores foram alocados no Fundo Caixa FI Brasil Títulos 
Públicos, investimento este 100% de títulos públicos, já integrante da carteira do 
PortoPrev. O Fundo em questão já é utilizado para os repasses mensais da contribuição 
previdenciária e Comprev, servindo com uma "conta corrente remunerada" do 
PortoPrev, procedimento este que conta a autorização do Conselho de Administração na 
5a  Reunião Ordinária de 2022 e 4a  Reunião Ordinária de 2019. Considerando a 
diversidade de recursos da segregação de massa, a qual conta com fontes de custeio 
ordinárias e a "Reserva Mínima do Fundo em Repartição", o Sr. Superintendente 
solicitou manifestação do Comitê quanto a reti ou ratificação do procedimento já 
adotado quanto a aplicação dos valores referente à Reserva Mínima do Fundo em 
Repartição em Janeiro/2024. Ainda, solicitou manifestação quanto a continuidade da 
aplicação dos repasses da fonte de custeio e agora da Reserva Mínima do Fundo em 
Repartição no Fundo Caixa FI Brasil Títulos Públicos, sendo que os valores se 
resgatados na utilização dos pagamentos necessários e o remanescente permanecerá 
referido Fundo até posterior deliberação de realocação em outros ativos, na mesma 
linha do já deliberado na 5' Reunião Ordinária de 2022 e 4a Reunião Ordinária de 2019. 
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Colocada a proposta para análise, não houve critica por parte do Comitê de 
Investimentos quanto o procedimento adotado em janeiro/2024 quanto aos recursos da 
"Reserva Mínima do Fundo em Repartição". Ainda não foi encontrado qualquer 
objeção quanto à alocação dos recursos decorrentes de fonte de custeio ou "Reserva 
Mínima do Fundo em Repartição" no Fundo Caixa FI Brasil Títulos Públicos, sendo 
que os valores serão resgatados na utilização dos pagamentos necessários e o 
remanescente permanecerá neste Fundo até posterior deliberação de realocação em 
outros Fundos. Destacou-se ainda que, o Fundo Caixa FI Brasil Títulos Públicos trata-se 
de investimentos que atende as premissas do § 7° do art. 14 da Lei Complementar 
306/2023. Encerrando a reunião, informou o Sr. Presidente que todo o material 
disponibilizado aos presentes que corrobora o discutido na presente reunião faz parte 
integrante desta ata. Nada mais para trata , por indicação do Sr. Presidente, eu, CARLA 
CRISTINA ZABOTO CAMAROTTI, se• etariei, anotei e digitei a ata, que após lida e 
aprovada, vai assinada por mim 	 e por todos os presentes. 
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